

KLASA: 112-01/24-01/02  
URBROJ: 2133-16-02-03/01-24-10  
Rakovica, 23. srpnja 2024.

Temeljem Odluke o raspisivanju natječaja za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme – radno mjesto vozač specijalnog vozila za odvoz otpada – 1 izvršitelj, Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja objavljuje

### **POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)**

Obavještavaju se kandidati/kinje koji su podnijeli/e pravodobne i potpune prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz Javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme – radno mjesto vozač specijalnog vozila za odvoz otpada – 1 izvršitelj, objavljenog 4. srpnja 2024. godine na službenoj mrežnoj stranici i oglasnoj ploči trgovačkog društva RAKOVICA d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti, da će se razgovor (intervju) s kandidatima održati

**dana 29. srpnja 2024. godine (ponedjeljak) u prostorijama RAKOVICA d.o.o.,  
Rakovica 32, 47245 Rakovica, s početkom u 14,00 sati.**

Na razgovor (intervju) je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom. Kandidati/kinje koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti istom.

Smatra se da je kandidat/kinja, koji/a se navedenog dana ne odazove do 14,00 sati, bez obzira na razloge, povukao/la prijavu na natječaj. Kandidati/knje sami snose troškove dolaska na razgovor.

Za vrijeme boravka u prostorijama RAKOVICA d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti, kandidati/kinje su dužni/e poštivati kućni red i postupati prema uputama Povjerenstva za provedbu javnog natječaja i drugih službenih osoba. U slučaju kršenja kućnog reda i nepridržavanja uputa službenih osoba, kandidati/kinje će biti upozoreni/e na primjeren način, a ako se i dalje nastave neprimjerenom ponašati biti će udaljeni/e s razgovora te će se smatrati da su odustali/e od postupka natječaja.

Ovaj poziv objavljuje se na službenoj mrežnoj stranici i oglasnoj ploči.

Svim osobama prijavljenim na natječaj dostavlja se pisana obavijest o ispunjavanju uvjeta natječaja.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja